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Algemene Ledenvergadering 2023 van ISVA.

Datum: 	 		18 April 2023 
Locatie:			Mariëndael school
Adres:				Middachtensingel 12, 6825 HN Arnhem
Aanvang:			20.00 uur, zaal open 19.30 uur 
Aanwezig: 			24 leden van de vereniging

· De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.
· Het is goed gebruik dat we tijdens de ALV de leden en vrijwilligers huldigen die 25 jaar lid zijn van de vereniging. We hebben er dit jaar 5. 2 sporters en 3 vrijwilligers. Frank van Klaveren is er vandaag niet vanwege vakantie dus die zal volgende week in het zwembad gehuldigd worden. Eerst de 2 sporters: Ria Smits zwemt nu in de dinsdaggroep in het Biljoenbad, Ria Poelman zwemt al die tijd in het bad van Klimmendaal.  Daarna worden Lenie en Chris Craanen gehuldigd. Zij zijn al heel lang verbonden aan de ISVA maar “officieel” nu dus 25 jaar. Zij zijn zowel op de maandag als op de dinsdag actief. Lenie en Chris krijgen de speld van Verdienste van Gehandicaptensport Nederland.
· Mededelingen
· Afmeldingen zijn binnengekomen van Anja Velderman, Geerten van Beek en Margreeth Bos.
· Ook dit jaar is er weer deelgenomen aan de collecteweek van het fonds Gehandicaptensport. 12 collectanten hebben weer een mooi bedrag bij elkaar gebracht. Ruim € 1100 waarvan we de helft mogen houden.
· We hebben van revalidatiecentrum Klimmendaal de vraag gekregen of we iets kunnen betekenen voor een groep jongeren die niet meer onder de vlag revalidatie kunnen zwemmen in het bad. Voor een dergelijke groep, die veel gebruik zou moeten maken van uitgebreide tilvoorzieningen moet een goed plan komen en is er inmiddels ook contact gezocht met de gemeente Arnhem en met het sportbedrijf. Probleem is de vraag: waar? (er is niet veel vrij zwemwater) en wie moeten deze groep gaan begeleiden. Voor de realisatie van materiaal zou een crowdfunding opgezet kunnen worde
· De zwemvereniging PFC uit Rheden heeft contact gezocht met ons in verband met een initiatief van hen om meer jongeren aan het zwemmen te krijgen. Zij onderhandelen op dit moment nog met de gemeente Rheden over beschikbaarheid van zwemwater. 
· Vrijwilligers: in 2022 zijn ons team vrijwilligers komen versterken: Maaike Kottermen (inval zwemles), Mark Wijs (duiken) en Jos Kukupessy (tafeltennis). Van de mensen uit de zwemlesgroep gaat Marla afscheid nemen. We zijn blij dat een van de huidige stagiairs volgend seizoen blijft in het kader van haar opleiding maar tevens ingeschreven kan worden als vrijwilliger.
· Ook dit jaar zullen we weer een barbecue organiseren voor de vrijwilligers. Die is gepland op 30 juni. We zijn nog op zoek naar een geschikte locatie. Daarvoor zal Hatice kijken. Jopie komt Peter Kusters helpen. 
· Notulen van de vergadering van 2022. Te melden valt dat het initiatief voor een zwemgroep voor mensen met MS niet van de grond is gekomen. Zonder correcties wordt het verslag van de ALV van 2022 vastgesteld en goedgekeurd.
· Jaarverslag van 2022. Het jaarverslag heeft als belangrijke taak om informatie te geven naar externen (gemeenten). De sportleiders van de groepen worden hartelijk uitgenodigd om een kort verslag te maken van hun activiteiten voor het clubblad.
· Verslag van de kascontrolecommissie. De commissie (Anja en Raoul) heeft de boeken van de penningmeester gecontroleerd en stelt voor het bestuur decharge te verlenen. Dat wordt door de aanwezige leden gedaan. Voor de nieuwe commissie is zal Martin Anja vervangen volgend jaar. Anna meldt zich als nieuwe reserve.

· Na de pauze gaat de vergadering verder met het financiële jaarverslag over 2022 en de begroting voor 2023 en 2024. Door de corona verwikkelingen hebben we een paar jaar rare jaarrekeningen gekend. In 2022 hebben we gewoon kunnen sporten. Ook de toernooien kosten nogal wat. Maar door allerlei bronnen aan te spreken lukt het telkens weer alles rond te krijgen. Daarbij staat onderlinge solidariteit voor op, sommige sporten zitten in dure locaties bij andere locaties wordt daarvoor weer geld vrijgespeeld. Gemeentes dragen jaarlijks behoorlijk bij om onze financiën rond te krijgen. De vereniging zelf verzamelt geld via de collecte, statiegeldacties en de spornsorweek. Bovendien prijzen we ons gelukkig met stichting vrienden van de ISVA.
· Mededelingen vanuit de groepen en commissies.
· Maandag groep 3. Vrij stabiele groep mensen die trouw elke week komen zwemmen.
· Redactie. Door wijziging in de relatie Editoo en PostNL is het laatste nummer met vertraging bij de mensen in de bus gevallen. Het blad wordt zeer gewaardeerd.
· Ledenadministratie. Aantal leden is de laatste jaren stabiel.
· Dinsdaggroep. Geen echte bijzonderheden. Groep blijft goed gevuld.
· Zwemmen 1 en 2. Deze groepen groeien langzaam weer. Door de opening van het Biljoenbad (en Corona) waren er een aantal mensen in 2021 overgestapt naar dit bad.
· Tafeltennis. Biedt nu ook de mogelijkheid tot schuiftafeltennis. Toernooi was weer geslaagd.
· Zwemgroep op woensdag enige leden waren tijdelijk niet in staat om te komen. Er is ruimte in het bad.
· Duiken. Groep is stabiel. Ook dit jaar komt er weer een buitendijk.
· Wedstijdzwemmen. Kleinere en stabiele groep. Dit jaar gaan de leden weer deelnemen aan wedstijden. Wellicht kan publiciteit zorgen voor nieuwe leden.
· Donderdag zwemgroep. De groep kan nog nieuwe leden gebruiken. Vervoer via AVAN is soms rampzalig. 
· Boccia. Kleine groep en gezellige groep die aanvulling kan gebruiken. 
· Stage. Dit jaar drie stagiair gekregen, twee bij zwemmen en een bij tafeltennis. Blijft moeizaam om studenten van het CIOS te interesseren. Een stagiair van het NCOI was gestart in 2022 en na enkele weken weer gestopt. Begeleiding van de opleidingen is toenemend bedroevend. Als stage verlenende organisatie lijkt het alsof je weinig gewaardeerd wordt.

· Rondvraag:
· Janneke: vraagt of de alarmering van de Bethaniënstraat op een iets later tijdstip gezet kan worden. Wordt gedaan.

Daarna sluit de voorzitter de vergadering met een speciaal dankwoord voor Paul voor zijn hulp hier op de locatie.

Ed van den Engel
20-4-2023.
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